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1985 – 2010 

Szent Erzsébet Magyar Római Katolikus Egyházközség 
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7  -  Tel: 416-225-3300x21  -  Fax: 416-225-3814 

E-mail: szte.iroda@gmail.com - szte.plebanos@gmail.com - honlap: szenterzsebet.org  

Fogadóórák: keddtől péntekig 9-től 3-ig. 
Szentmisék vasárnap: 9-kor (magyar), 10.30-kor (magyar) 

Hétköznap reggel 7.30-kor (angol) 
 

Jezsuita papjaink: Sajgó J. Szabolcs (plébános),  Marosfalvy László (káplán) – nyugdíjban: Jaschkó Balázs 

 H   Í   R   N   Ö  K 
32. szám – ÉVKÖZI 19. VASÁRNAP – 2010. augusztus 8.   

 

25 év a Sheppardon – hogyan tovább?  

OLVASMÁNYOK:   Bölcs 18,6-9; Zsid 11,1-2.8-19; 
          Lk 12,32-48. 

Zsoltár:  „Boldog az a nemzet, melyet az Úr 
örökségül választott magának.” 
 

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK 

 

9:00   +Bernád Lajosért - felesége 
 +ifj. Málics Istvánért – édesanyja és testvérei  
10:30  az egyházközségért

 a KFT tagjaiért 
 Kurencs Anna születésnapjára - családja 
 Rozinka István és Rózsika 51. házassági 
évfordulója 
 Abby felgyógyulásáért – Ritter család 
 +Grofsics Jánosért - családja 
 +Bezdány Ferencért – leánya és cs. 
 +Szalontay Kenéz Mihályért – Csokonay 
Sarolta és dr. Gasztonyi Kálmán 
 +Marhoffer Gyuláért – Kovács család 
 +Bek és +Belső családtagokért - Ilonka 
 +Mentés testvérekért – Bonnay Erzsébet 
 +Bonnay Lászlóért - felesége 

  +Müller Margaretért - családja 
  +Szabolcsi Ilona emlékére – Bojtos család 
  +Szabó Józsefért – Wohlfart János & Anna 
  +Brian Wunderlich – Dan & Teresa O’Hara 
  +Koszonits Imréért – Farkas Ágnes 
  +feleségéért Margitért – Lajos Ferenc 
  +Bodnár Maryért – Kristóf Jutka 
  +Koszonits Imréért – felesége és családja   

Hétfő (9) Emőd 
7.30  special intention for Jay and Paulin 
Kedd (10) Lőrinc diakónus, Csilla 
7.30  (1) for Miles Nathaniel Sazon, on his birthday 
 (2) for the intentions of Janez Hlebanja 
Szerda (11) Assisi Szt. Klára, Zsuzsanna 
7.30   special intention for Adrianne 
7 p.m. Etelkáért és Pálért  
Csütörtök (12) Klára, Diána 
7:30 for +Antonio Zarate 
Péntek (13) XI. Ince pápa 
7:30 (1) for +István Hári – family 
 (2) special intention for Pat and Kitty 

Szombat (14) Szt. Maximilián Kolbe 
7:30 (1) for +István Beke - family 
 (2) for +Sándor Mózes – wife 

(3) special intention for the Sazon family 
 

1:30 Gyetván Joseph & Bennett Tracey esküvője 
 

 

Esküvő: Gyetván Joseph & Bennett Tracey (2) 

         Grünstein Thomas & Sandi Elena (1) 

Keresztelő: Szabó Margaretta 

Temetés: Bodnár Mary (84)               
 

 
 
 

EGYHÁZKÖZSÉGI  PROGRAMOK 
 

 

MA: KFT közös áldozása 
Szerda (11) szerdai dicsőítő és engesztelő nap a 
magyarság lelki megújulásáért Torontóban és 
Magyarországon: gyónási, lelkivezetési és közös 
imalehetőség 6.30-tól, szentmise 7-tól, imaiskola 7.45-től 
8.45-ig 
Vasárnap (15) Nagyboldogasszony napja 
Augusztus 21. Midlandi zarándoklat 21-27. Ministráns és 
ifjúsági tábor 29-2. Kiscserkészek tábora. 
Szeptember 3. KFT gyűlés a 7 órai elsőpénteki szentmise 
után  5. KNT közös áldozása 6. Labour Day (A Munka 
Napja) – hosszú hétvége. 
 

Köszönet 
♥ Mindazoknak akik a július 25-én tartott 25 éves 
évfordulós megemlékezés tervezésében, szervezésében 
segédkeztek. Mint főszervező: dr. Forbáth Péternek, a 
templomban közremükodő McColl (Zadubán) Emesének, 
Zydron Margitnak és Inokai Csabának, a konybában 
dolgozó Simonka Mariskának és csapatának, valamint a  
KNT és Karitász csoportoknak, teremrendezésért a KFT 
tagjainak és végül Jaschkó atyánk az ünnepi szentmise 
bemutatásáért.  

♥ Virágmegváltásra adományozóknak 

 Bodnár Mary emlékére: Allen Ansel, Ábrahám Szabó 
Gizella, Benyó Anna, Birinyi György és Irén, Börcsök Pál és 
Gizella, Dala Imre, Derényi Jenő és Szilvia, Deutsch Lajos 
és Ilona, Hirschler család, Drenkó András és Mária, Farkas 
Julie, Terri & Frank, Felkai Frank, Fodor Irén, Fráter 

mailto:szte.iroda@gmail.com
mailto:szte.plebanos@gmail.com
http://szenterzsebet.org/


Ilona, Galambosy család, Hári Piroska, Házasok Klubja, 
Kánitsch Mária, Betty Keating, Kocsis Magda, Koszó 
Mihály és Erzsébet, Lajos Ferenc, Magdic Mariska, Mácsai 
Caroll Ann, Palatics Gyula, Pál Michael, Peterdy Mihály és 
Anikó, Pickó Mária és József, Ritter Teréz, Rozinka István 
és Rózsi, Schneider Margaret, Simonka Mária és Ferenc, 
Szegváry Magda, Tóth Károly és Ilona, dr. Török Mária.  

    Isten fizesse meg! 
  

HÍREK 
 Torontó katolikus iskolái várják a diákokat és a 
családokat. A torontói katolikus iskolaszék szívből üdvözli 
azokat a családokat, akik mostanában költöztek a 
környékre. Az iskolaszék sokrétű programokat és 
szolgáltatásokat kínál diákjainak a kormány által is 
támogatott 201 katolikus iskolában, kezdve az óvodától, 
egészen a 12. osztályig.  Emlékeztetni szeretnék az 
iskoláskorú gyerekekkel rendelkező családokat, hogy a 
tanítás kedden, szeptember 7-én kezdődik. Beiratkozással 
kapcsolatos információ: 416-222-8282, 5314-as mellék.  

 Vasárnap, augusztus 22-én, Szent István piknik lesz 
az oshawai magyarok hamptoni parkjában. Délben ebéd, 
utána 2-kor szentmisét celebrál Dr. Nagy László atya.  
Mindenkit szeretettel vár a rendezőség. Info: Pap Márta 1-
705-742-9642. 

Loyolai Szent Ignác 

Ignác származása és ifjúkora  Ignác, eredeti nevén Iñigo 
López de Loyola, 1491-ben született egy baszk nemesi család 
sarjaként. Mint egy spanyol nagyúr apródja, később pedig, mint fiatal 
lovag, dicső jövőről álmodozott. Később megvallotta: "Örömét találta 
abban, hogy gyakorolja a fegyverforgatást, és azt a hiú vágyat 
melengette a szívében, hogy dicsőséget szerez"; és amint későbbi 
bizalmasai utalnak rá, bátor volt "a játékban, a nők körüli forgolódásban, 
a verekedésben és a hadakozásban. Megkísértette a test, és le is 
győzte." 
A fordulat  Iñigo, a közhiedelemmel ellentétben, nem volt 
hivatásos katona. Lovag volt, nemes ember, aki természetesen hadba 
indult, amikor uralkodója ezt megkívánta. A spanyol király szolgálatában 
harcolt, amikor 1521 pünkösd vasárnapján Pamplona várának 
védelmében súlyosan megsebesült. Egy francia ágyúgolyó okozta 
sérülés vetett véget a becsvágyó nemesember érvényesülésének. Az 
egyik lába, hiába tettek meg az orvosok mindent, rövidebb maradt a 
másiknál. Hosszú ideig otthon kellett feküdnie, Loyolai 
kastélyukban. Olvasnivalót kért, de csak Jézus élete volt kéznél egy 
karthauzi szerzőtől, Szász Rudolftól, és egy Szentek élete. A sebesült 
először kedvetlenül lapozgatta őket, de aztán egyre jobban elámult, s 
végül egészen e művek hatása alá került.  
Manréza    Hosszú út vezetett még addig, amíg Ignác 
világosan felismerte, hogy mit is akar tőle Isten. Először a szent 
remeték nagy vezekléseit és hosszú imádságait próbálta utánozni. 
Díszes nemesi ruháját egy koldus rongyos öltözetével cserélte fel, és 
egy Manréza nevű kis város melletti barlangba vonult vissza, ahol 
majdnem egy egész esztendőt töltött. Ez az időszak először a 
küzdelem ideje volt, a már-már kétségekig fokozódó lelki gyötrődésé, 
később pedig a misztikus átalakulásé. Ignác, aki saját üdvösségéért 
aggódó magányos remeteként érkezett Manrézába, új emberként 
távozott onnan, egy új küldetéssel. Hivatását most már abban látta, 
hogy az embereket segítse: segíteni a lelkeket-ahogy mondani szokta. 
Amit a saját lelki tapasztalataiból megosztható-nak vélt, azt elkezdte 
leírni. Így született meg a Lelkigyakorlatos könyv magja, amely később 
nagy segítségére volt abban, hogy átformálja a világot.   
A tanulmányok időszaka Hogyan lehet a lelkek segítségére? 
Először koldusként a Szentföldre ment. Az volt a szándéka, hogy ott 

marad, és hirdeti a "hitetleneknek" az Evangéliumot, de ez nem 
bizonyult keresztülvihetőnek, mert nem maradhatott Jeruzsálemben. 
Hosszas töprengés után "arra a meggyőződésre jutott, hogy egy ideig 
tanulmányokat kell folytatnia, ha segíteni akar a lelkeken." Ebből 
következően több mint tíz évet szentelt a tanulásnak, Barcelonában, 
Alcalában, Salamancában és Párizsban. Gyerekekkel kellett együtt 
ülnie az iskolapadban, hogy latinból az elemi ismereteket elsajátítsa; 
végül a Magister Artium fokozatig jutott el. Közben azonban nagy 
figyelmet szentelt az embereknek is. Főleg lelkigyakorlat adással 
foglalkozott és ezzel segítette őket életük megváltoztatásához és egy 
mélyebb keresztény elkötelezettséghez. Mindez persze nem volt 
nehézség nélkül. Apostoli munkálkodását egyesek gyanakodva nézték, 
ezért többször is az inkvizíció börtönébe került, de mindig felmentették.  
A Jézus Társasága születése  Már Barcelonában fölébredt 
benne a vágy, hogy néhány embert közösségbe gyűjtsön. Felismerte 
ugyanis, hogy jobban lehet a lelkeken segíteni, ha ezt a szolgálatot 
többen együtt végzik. Az első kísérletei azonban nem jártak ered-
ménnyel. Csak Párizsban sikerült neki közösséget összekovácsolnia. 
Az első társak: François Xavier, Pierre Favre, Diego Laínez, Simon 
Rodrigues, Nicolas Bobadilla, Alfonso Salmerón voltak.  
1534. augusztus 15-én közös fogadalommal pecsételték meg 
barátságukat. Párizsban, a mártírok kápolnájában teljes szegénységet 
és szüzességet fogadtak Isten szolgálatára. Elhatározták, hogy 
segítenek a lelkeknek, és elmennek a Szentföldre; ha azonban egy 
éven belül nem sikerül oda eljutniuk, vagy ha nem maradhatnak 
tartósan Palesztinában, akkor Rómában felajánlják szolgálataikat a 
pápának, "hogy Krisztus a helytartója által mutassa meg nekik 
szolgálatának útját". 
Tanulmányaik befejezése és papszentelésük után Velencében várták a 
lehetőséget, hogy a Szentföldre induljanak. Ez azonban a kiújuló török 
háború miatt meghiúsult. Így a párizsi fogadalom második része lépett 
érvénybe: Rómába mennek és a pápa rendelkezésére állnak, hogy ő 
küldje őket oda, ahol jelenlétüknek nagyobb szükségét látja. 
Rómában azonnal munkához láttak, prédikáltak, gyóntattak, tanítottak, 
lelkigyakorlatokat adtak, szegényekkel törődtek. A nép "zarándok 
papok"-nak vagy "reform papok"-nak nevezte őket. Hosszas 
tanácskozás után elhatározták, hogy közösségüket továbbra is 
fenntartják, és renddé alakítják át, amelynek "Jézus Társasága" lesz a 
neve. 1540. szeptember 27-én elkészült a Regimini Militantis Ecclesiae 
című ünnepélyes dokumentum, amellyel III. Pál pápa jóváhagyta az új 
alapítást.  
Ignác, mint általános elöljáró  Társai egyhangúlag Ignácot 
választották meg első generálisuknak, így  vállalnia kellett a társaság 
terhét az elkövetkezendő tizenöt esztendőre, egészen haláláig. Ignác, 
tízévi munka után, szilárd szervezeti keretet adott a Társaságnak a 
Rendalkotmány megírásával. A Jézus Társasága csakhamar elterjedt 
egész Európában; Indiában és Távol-Keleten az első jezsuiták 
elkezdték a missziós munkát. Létrejöttek az első jezsuita kollégiumok, 
és központjaivá váltak az egyházi megújulásnak. 1556. július 31-én 
véget ért Ignác földi élete és 1622-ben avatták szentté.  
Milyen ember volt Szent Ignác?  Egy bizalmas barátja azt a 
szellemet, amely Ignácot áthatotta, és amelyet a Lelkigyakorlatokkal és 
a Konstitúcióval a Társaságnak is átadott, ezekkel a szavakkal 
jellemezte: "Ignác atyánkban nagyszerű természet és átfogó szellem 
párosult egymással. Ezeknek az adottságoknak a birtokában, és Urunk 
kegyelmével minden erejét latba vetette, hogy nagy dolgokat vigyen 
végbe, és minden tette csupa tűz volt. Akár a Társaságot nézi az 
ember, amelyet alapított, akár a Lelki gyakorlatokat, úgy találja, hogy 
csupa életet árasztó szeretet, csupa lobogás, soha nem nyugvó 
buzgalom, állandó felhívás és ösztönzés a lelkek tettre kész 
megsegítésére. Nem látjátok, hogy háborúban állunk, hogy a 
csatatéren vagyunk? Isten szolgája nem lehet lusta." Szent Ignácra 
semmi sem lehet jellemzőbb, mint életének, a Lelkigyakorlatok egész 
szellemének és a rendi szabályok fő irányvonalának rövid, de találó 
foglalata:  Mindent Isten nagyobb dicsőségére.



32.  KÖNYÖRGÉSEK – 2010.  augusztus 8.  

1. Imádkozzunk az újonnan megkeresztelt Szabó Margarettáért, hogy 
apostoli keresztény életet tanuljon szüleitől, keresztszüleitől és ettől az 
egyházközségtől. 

2. Imádkozzunk a magyarországi árvízkárosultakért és a természeti 
csapásoktól szenvedő minden emberért, hogy megtapasztalják 
embertársaik segítő figyelmén keresztül a gondviselő Isten jóságát. 

3. Imádkozzunk egyházközségünk betegeiért, különösen: Kedves Sándorért, 
Eső Ágnesért, Bolla Lujzáért, Deák Barbaráért, Rotár Ilonáért,  

valamint  

NEMRÉG ELHUNYT szeretteinkért, különösen: Bitó-Suhaj  Annáért, 
Kenéz Mihályért, Nánási Oszkárért, Pál Gyuláért és Bodnár Mary-ért 

 


